

Το LPG (Liquified Petroleum Gas)

Η χρήση του υγραερίου στον τουριστικό κλάδο και στον κλάδο εστίασης προσφέρει σημαντικότητα οφέλη.

Ποια είναι αυτά;

- Οικονομία
- Χαμηλές εκπομπές ρύπων (CO₂)
- Καθαρή καύση
- Χαμηλά κόστη συντήρησης εγκαταστάσεων
- Ταχύτητα και αποτελεσματικότητα

Το υγραέριο μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε εστιατόρια, καφετέριες, μπαρ, ταβέρνες, ψησταριές, εργαστήρια ζαχαροπλαστικής, ξενοδοχεία, catering, βιομηχανίες, οινοποιεία κ.λπ.



Χρησιμοποιήστε το υγραέριο στην επιχείρησή σας.



Αποτελεσματικότητα και Αξιοπιστία
που σας δίνουν ξεκάθαρο
πλεονέκτημα!

Ποιότητα ΕΚΟ
και στο υγραέριο



ΓΡΑΜΜΗ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΙΑΣ 22 477 000

eko.com.cy

eko cyprus

eko cyprus

Ξενοδοχεία

Μία αξιόπιστη πηγή ενέργειας για πολλές διαφορετικές εφαρμογές όπως θέρμανση, μαγείρεμα, ζεστό νερό, θέρμανση πισίνας, κλιματισμό κ.λπ. Το υγραέριο είναι το καλύτερο καύσιμο για εστίες, σχάρες, φριτέζες, καυστήρες, γεννήτριες, θερμοσίφωνα. Η κορυφαία λύση για την κουζίνα της επιχείρησής σας. Η καθαρότητα, η ευελιξία και η δυνατότητα άμεσου ελέγχου του υγραερίου, σε συνδυασμό με τη μείωση του κόστους για ενέργεια, το κάνουν μία δημοφιλή επιλογή.

Μπορεί να χρησιμοποιηθεί με άριστη απόδοση, για την κεντρική θέρμανση, τη θέρμανση πισίνας, τη θέρμανση εξωτερικών χώρων, ως καύσιμο σε γεννήτριες έκτακτης ανάγκης και βεβαίως για την παροχή άφθονου ζεστού νερού για τα δωμάτια των πελατών των ξενοδοχείων.

Η ΕΚΟ σε συνεργασία με εξειδικευμένους τεχνικούς αναλαμβάνει την εγκατάσταση και τον εφοδιασμό συστημάτων υγραερίου σε ξενοδοχειακές μονάδες σε όλη την Κύπρο.



Μπαρ, Εστιατόρια, Ταβέρνες, Καφετέριες

Το υγραέριο είναι πηγή θερμότητας που διατηρεί την υγρασία του φαγητού κατά το μαγείρεμα. Το υγραέριο καίγεται καθαρά και ολοκληρωτικά. Παράγει άμεση θέρμανση, χωρίς την ανάγκη χρονικού διαστήματος προθέρμανσης. Παράγει θέρμανση που ανταποκρίνεται άμεσα στις ανάγκες σας και προσαρμόζεται σύμφωνα με αυτές, κατανέμοντας με πιο αποδοτικό τρόπο τη θερμότητα στις συσκευές μαγειρέματος. Αυτός είναι και ο λόγος που το υγραέριο αποτελεί την κορυφαία επιλογή των μεγαλύτερων chef παγκοσμίως.

Δεν αφήνει ποτέ κατάλοιπα στο φαγητό και δεν μολύνει την ατμόσφαιρα. Επίσης, παρατείνει τη διάρκεια ζωής του εξοπλισμού σας και μειώνει τις απαιτήσεις σε συντήρηση.

Είναι ιδανική επιλογή για χρήση σε θερμάστρες εξωτερικού χώρου (πυραμίδες, μανιτάρια κ.λπ.).

Η ΕΚΟ, μαζί με εξειδικευμένους συνεργάτες, αναλαμβάνει την εγκατάσταση και τον εφοδιασμό συστημάτων υγραερίου παγκύπρια.

Η προμήθεια και ανανέωση των φιαλίων υγραερίου ανά την Κύπρο, γίνεται μέσω του δικτύου αντιπροσώπων ανά περιοχή.

Προϊόντα

Υγραέριο σε δεξαμενές

Οι δεξαμενές που εγκαθιστά η ΕΚΟ κατασκευάζονται σύμφωνα με τις αυστηρότερες τεχνικές προδιαγραφές δοχείων πίεσης που εξασφαλίζουν μέγιστη ασφάλεια, λειτουργικότητα και αντοχή στο χρόνο.

Όλοι οι τύποι δεξαμενών συνοδεύονται από τα απαραίτητα πιστοποιητικά.

Φιάλες Υγραερίου

Αποτελούν ένα πολύ ασφαλές μέσο χρήσης υγραερίου. Λόγω της ευελιξίας στη μεταφορά και αποθήκευση των φιαλίων, το εμφιαλωμένο υγραέριο είναι διαθέσιμο παντού.

Όλες οι φιάλες ΕΚΟ ελέγχονται εξονυχιστικά πριν από κάθε επαναπλήρωση με υγραέριο και διενεργείται συστηματική συντήρηση.

Οι φιάλες ΕΚΟ φέρουν την απαραίτητη τάπα και τη χαρακτηριστική θερμοσυρρικνωτική μεμβράνη ΕΚΟ, για να είστε σίγουροι ότι το προϊόν είναι αυθεντικό και έχει εμφιαλωθεί στα επίσημα εμφιαλωτήρια της ΕΚΟ.

